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ESTADO DE MATO GROSSO

Ata da 10'(DECIMA) SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal de Brasnorte Estado

de Mato Grosso. Aos vinte e dois dias do mês de Abril do âno de dois mil e vinte e cinco,
às l9h, reuniram-se no Plenário Vereador Wanderlei José Berté, os Vereadores:

Presidente: Reginaldo Martins Ribeiro "Carreiriúa"; 1" Secretária Alexandra Gonçalves

Lima "Alexandra Da São Bento"; 2'Secretário Cilmar Celso Gonçalves "Gilmar da Obras";

Claudemir de Souza Campos "Claudio Campos, Norberto de Paula K. Júnior "Dr. Norberto

Júnior"; Roberto Antônio de Carvalho "Roberto Preto"; Janaina Gregolin; Maria Célia Poletto

Armoa "Celia Poletto"; Willian Braz Oliveira "Willian Braz". O Presidente convidou as

Vereadoras Alexandra Gonçalves Lima "Alexandra Da São Bento e Janaina Gregolin para

comporem a Mesa como Primeira e Segunda Secretária, Íespectivamente. Invocando a

presença de Deus e, em nome da Liberdade e da Democracia, declarou abertos os trabalhos da

l0u Sessão Ordinária do ano de 2025, reahzaü no Plenário Vereador Wanderlei José Berte.

Convidou a vereadora "lanaina Gregolin" para fazer as Saudações lniciais. Na oporhrnidade

o Presidente, justificou a ausência do vereador Proíessor Genival por estar em viagem a
Cuiabá cumprindo agenda parlamentar e, da vereadora Jaisma Papadiuk por motivo de

viagem ao município de Juína tratando de assuntos de interesse público. Logo após o seúor
Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em Discussão, a qual esteve à disposição dos

vereadores na Casa e não havendo contestação, a Ata foi aprovada. Dando sequência, passou

à leitura de RRE NDÊN RE EBIDA DER EXE TIVO: OJicio

132/2025 Gabinete do Executivo Municipal que Encaminha Projeto de Lei e Mensagem n'.

02212025. CORRESPONDÊXCTAS RECEBIDAS E JUSTIFICATIVAS DO PODER
LEGISLATfv"O: JTISTIFICATIVA: Justificativa do gab inete da vereadora Jatsma Tarunu

l)apadiuk "Jaisma Papodiuk", por motivo de viagem ao município de Juína tratando de

assuntos de interesse público. Justificativa do gabinete do vereador (ienival Jesus de Almeida
"Professor Genival" , por estar em viagem a Cuiabá cumprindo agenda parlamentar

T,EITTIR{ DAS MENSAGENS QUE E§IAS DAILDO ENTR{DA DE ATITORIADo
PODER EXECI]TIVO: Relerente ao Projeto de ki N'. 02212025 - Autoriza o Poder

Executivo a Contratar operação de Credito para financiar a Execução do Projeto de Eficiêncra

Energetica, com a instalação de usinas de microgeraçâo e minigeração de energia solar

fotovoltaica conectado à rede, no município de Brasnorte, e dií outras providências".

LEITT]R{ DAS INDICACÕES OUf, ESTÃO DANDO ENTRADA DE ATITORLA, DOS
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VEREADORES: lndtcação N'. 128/2025 - Vereadora Célia Polan ao Chefe do Poder

Executivo com cópia para Secretário de Educação Municipal: "Retomo das vagas

Agentes de Transporte Escolar e reajuste da verba indenizatóia". Indicação N". 129/20 't5

Vereadora Janaina Gregolin ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "lmplantação de

espaço para atendimento exclusivo pediátrico e pre-natal". Indicação N', 130n025 -
Vereador Claudio Campos ao CheÍe do Poder Executivo Municipal: "Regulamentação de

procedimento para emissâo de atestado para acompaúamento de familiar por servidor
público ,,. LEITURA DAS MOCÔES DE APLAUSOS OUE ESTÃO DANDO
ENTRADA DE AUTORIA DOS VEREADORES: Moção de Aplausos N'. 040/2025 -
Vereador Gilmar da Obras - MOÇÃO DE APLAUSOS "Aos Servidores da Câmara
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Municipal de Brasnorte", sm recoúecimento ao trabalho pÍestado com comprometimento,

zelo e dedicação para o bom funcionamento desta Casa de Leis". Moçâo de Aplausos N".

o41t2025 - Vereador Wlian Braz - 'MoÇÃO DE APLAUSOS ao "Dr. Guilherme

Henrique Lima Gonçalves", pelos relevantes serviços prestados à saúde da população,

demonstrando excelência profissional, dedicação humanizada e compromisso com o bem-

estar da comunidade". Moção de Aplausos N'. 04212025 - Vereador úI/illian Braz -
'.}ÍOÇÃO DE APLAUSOS ao Sf "Weri§ Victor de Oliveira Araújo", Secretrí,rio

Municipal de Saúde como forma de recoúecimento e gratidâo pelos relevantes serviços

prestados à saúde pública do município". Moção de Aplausos N'. 043/2025 - Vereador

Mllian Braz - "MOÇÃO DE APLAUSOS à Sf "Evellin Priscilla dos Reis Duarte" em

recoúecimento aos relevantes serviços prestados à saúde pública do município, à frente da

direção do Hospital Municipal,,, LEITURA DAS MOCÕES DE PESAR OUE ESTAO

DANDO ENTRADA DE ATITORIA DOS VEREADORES: Moçdo de Pesar N'.011/2025

- Vereador Claudio Campos - "MOÇÃO DE PESAR "Aos familiares do senhor "José

Borges dos Santos Neto". Não havendo mais nada a ser lido o senhor Presidente passou a

tratar de assuntos de INTERE§SE PÚBLICO. Concedeu a palavra aos vereadores na

seguinte ordem: Vereador NORBERTO DE PAULA K. JLTNIOR 'DR NORBERTO

NTNION"; VETEAdOT ROBERTO ANTÔNIO DE CARVALHO "ROBERTO PRETO";

Vereador CLAUDEMIR DE SOUZA CAMPOS "CLAIIDIO CAMPOS"; Vereadora

JANAINA GREGOLIN; Vereadora MARIA CELIA POLETTO ARMOA "CELIA

POLETTO"; Vereador WILLIAN BRAZ OLIVEIRA 'WILLIAN BRAZ"; Vereador
*GILMAR CELSO GONÇALVES 'GILMAR DA OBRAS"; Vereadora ALEXANDRA

GONÇALVES DE LIMA *ALEXANDRA DA SÃO BENTO", e por último o Vereador e

Presidente REGINALDO MARTINS RIBEIRO *CARREIRINHA". Dando continuidade o

senhor Presidente passou para a (rxrc.r nrsCUSSÃO E VOTACÃO DOS PROJETOS

Df, I,EI DE AUTORLA, DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: PTOjeto de Lei N'.

016/2025 - 'Dispõe sobre a alteração do artigo 127 da Lei Ordinária n". 352 de 0l de

setembro de 1.998 que estabelece o Código de Posturas do Município de Brasnorte, e dá

outras providencias ". O senhor Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão e após em

votação e não havendo contestações, o Projeto de Lei no. 01612025 do Poder Executivo foi

APROVADO por unanimidade pelos vereadores. Projeto de Lei N". 018/2025 - 'Dispõe

sobre a abertura de credito adicional suplementar ao orçamento vigente, conforme artigos 7',

4l e 42 daLei Federal no. 4.320164, e dá outras providencias ". O senhor Presidente colocou o

Projeto de Lei em discussão e após em votação e não havendo contestações, o Projeto de Lei

n'. 01812025 do Poder Executivo foi APROVADO por unanimidade pelos vereadores.

Projeto de Lei N'. 020/2025 - "lnstitui a logomarca da Secretaria Municipal de Educação -
SMEC de Brasnorte/MT, revoga a Lei Municipal n".1.29312010, e dá outras providencias". O

senhor Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão e após em votação e não havendo

contestações, o Projeto de Lei no. 02012025 do Poder Executivo foi APROVÀDO por

unanimidade pelos vereadores úxrca DrscussÁO E VOTACÃO DOS PROJETOS DE

LEI DE AUTO DO PODER LEGISLATIV O MUNICIPAL: Projeto de Resolução

N
\
§

Rua Sete Quedâs, No. 146 - Teletax: (66) 3592-í í 8'l/í752 - CEP 78.350{00 - BPÁSNORTE - MT CNPJ: 32.983.56'l/0001'44

l,t/w\tr.camarabresnoÉe.mt.gov.br E-mail: cmbrasnorle@hotmail.com



vCÂMARA MUNICIPAL DE BRASNORTE

+-.\__
c^M^Fa^ oE

ERAST\PFTTE

N'. 001/2025 - '?rorroga o Regime Temporário de Teletrabalho da Servidora Eliane de

Souza Posselt Candido, com filho diagnosticado com TEA "Transtorno do Espectro Autista"
conforme artigo 4o da Resolução 00612023, e da outras providencias ". O senhor Presidente

colocou o Projeto de Resolugão em discussão e após em votação e não havendo contestações,

o Projeto de Resolução n". 0012025 do Poder Legislativo foi APROVADO por unanimidade

pelos vereadores. Úxtca »rsCUSSÃo E vorAcÃo DAs INDICACôES DE
AIITORIA DOS VEREADORES: Inrlrcaç,ão N'. 128/2025 - Vereadora Célia Polefro ao

Chefe do Poder Executivo com cópia para Secretário de Educaçâo Municipal: Retorno

das vagas dos Agentes de Transporte Escolar e reaj uste da verba indenizatória". O seúor
Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada

foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Inücação N". 129/2025 - Vereadora

Janaina Gregolin ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Implantação de espaço para

atendimento exclusivo pediátrico e pré-natal". O senhor Presidente colocou a Indicação em

Discussâo e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade
pelos vereadores. Indicação N'. 130/2025 - Vereador Clauüo Campos aa Chefe do Poder

Executivo Municipal: "Regulamentação de procedimento para emissão de atestado para

acompanhamento de familiar por servidor público". O senhor Presidente colocou a Indicação

em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por

unanimidade pelos vereadores. Únrca nrsctlssÃo E vorAcÃo DAS MoCoEs DE

.,\PLA[TSOS DE ALTORIA DOS VEREADORES: llloção de Aplausos N'. 040/2025 -
Vereador Gilmar da Obras - MOÇÃO DE APLAUSOS "Aos Servidores da Câmara

Municipal de Brasnorte", em recoúecimento ao trabalho prestado com comprometimento,

zelo e dedicação para o bom funcionamento desta Casa de Leis". O senhor Presidente colocou

a Moção de Aplausos em Discussão e após em votaÇão, a qual não sendo contestada fo
APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Moção de Aplausos N". 041/2025

Vereador Wlian Braz - "MOÇÃO DE APLAUSOS "Dr. Guilherme Henrique Li
Gonçalves", pelos relevantes sewiços prestados à saúde da população, demonstrando

excelência profissional, dedicação humanizada e compromisso com o bem-estar da

comunidade". O senhor Presidente colocou a Moção de Aplausos em Discussão e após em

votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores.

Moção de Aplausos N". 042/2025 - Vereador Wlian Braz - "MOÇÃO DE APLAUSOS
"Weri§ Victor de Oliveira Araújo", Secretilrio Municipal de Saúde como forma de

reconhecimento e gratidão pelos relevantes serviços prestados à saúde pública do município".

O senhor Presidente colocou a Moção de Aplausos em Discussão e após em votação, a qual

não sendo contestada fbi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Moçâo de

Aplausos N". 043/2025 - Vereador llillian Braz - 'MOÇÃO DE APLAUSOS "Evellin

Pnscilla dos Reis Duarte" em recoúecimento aos relevantes serviços prestados à saúde

pública do município, à frente da direção do Hospital Municipal". O senhor Presidente

colocou a Moção de Aplausos em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada

foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores UNI A I EV 'tA Ão
DAS MOCÔES DE PE,SAR Df, ATITORIA I)OS VEREADORES: Moção de Pesar No.

l^

\

\
\

$

§

Rua Sêto Quedas, No. 146 - Telafax: (66) 3592í í 81/1752 - CEP 7E.350{00 - BRASNORTÊ - tlT CNPJ: 32.983.561/000144

u/V,\,r,/.camarabralnortê.mt. gov.br E-mail: cmbrasnoíe@hotrnail.com

ESTADO DE MATO GROSSO



ftto wCÂMARA MUNIGIPAL DE BRASNORTE
ESTADO DE MATO GROSSO

^*-C^M^FL,L DE
EFt^Sr\fflTE

VÉREADOR AIÀgEXTE
xa sEssÂo/t

/c0
Martins ro

Vereador MDB
Presidente

Alexandra
Vereadora MDB

2o. Secreüíria

oYss3s v'l.
3riGtanv uofr:llr3

Jaisma Taiana Papadiuk
Vereadora PSB

Líder de Bancada

or á IC Júnior
ereador PL

Líder de Bancada

Vi D iden

llian razO erra

Vereador UB
Líder do Prefeito

a

Vereadora MDB

Genival Jesus de Almeida
Vereador PSB

1'. Secretrírio

VER,EAD'OR AUSEXTE
xASESSÂO

Claudemir de Souza Campos
Vereador MDB

Lider de Bancada

t rnô
a

regolin Ma oá

PL

VEREADOR AUIETTEx sEss^o
Roberto Ántônio de Carvalho

Vereador UB
Lider de Bancada

â

Rua Sête Quedas, N0. 146 - Telefax: (66) 3592-1181/1752 - CEP 78.350{00 - BRASNORTE - MT CNPJ: 32.983.561/0001-44

www.cemarabrasnoÍte.mt.gov.br E-meil:cmbrasnorte@hotmail.com

011/2025 - Vereador Claudio Campos - "MOÇÃO DE PESAR "Aos familiares do senhor
"José Borges dos Santos Neto". O seúor Presidente colocou a Moção de Pesar em Discussão

e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade pelos

vereadores. Não havendo mais nada a seÍ tratado ou discutido o senhor Presidente pediu ao

secretário para fazer a leitura do ATO DE COIWOCAÇÃO DE SESSÃO. ''O Sr.

Reginaldo Martins Ribeiro, Presidente da Câmara Municipal de Brasnorte, Estado de Mato

Grosso, no uso das atribuições que the são confendas pela Lei Orgânica do Municipio de

Brasnorte e pelo Regimento Intemo da Câmara Municipal, CONVOCA os seúores
vereadores para Ll no dia

3010412025 - quartâ feira às 19:00 horas no Plenário Wanderlei José Berté". A seguir o

senhor Presidente convidou a vereadora 'Alexandra Lima " para fazer as Saudações Finais.

Em seguida declarou encerrada a Sessão. Os diálogos e os pronunciamentos desta Sessão

encontram-se gravados e à disposição de quem possa interessar, conforme Resoluçâo

Administrativa da Mesa Diretora N'. 005/2018 A Secretaria da Casa lavrou esta Ata que

após lida e achada conforme segue assinada pelos vereadores presentes.

VEREADOR AI§EXIE
tlAsEssÀo

Gilmar Celso Gonçalves
Vereador lJB
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